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Корисна модель належить до галузі комунального господарства для обладнання садів, 
парків, скверів, бульварів, дворів житлових мікрорайонів та інших місць відпочинку людей. 

На практиці використовують безліч конструкцій і форм садово-паркових лав від 
найпростіших до більш досконалих. До найпростіших насамперед слід віднести лаву з дощатою 
основою, що прибивається до вкопаних в землю стовпчиків та може мати дерев'яну спинку. 5 

Недоліком такої лави є те, що вона не має естетичного вигляду та не зовсім зручна для 
відпочинку. 

Відома садово-паркова лава, яка належить до більш досконалих [1], що складається з двох 
металевих опорних рам, до яких болтами кріпляться дерев'яні рейки, котрі утворюють собою 
сидіння та спинку. Така лава прийнята за аналог. 10 

Відома також садово-паркова лава [2], що має масивні бетонні опори, до яких через 
закладні деталі болтами кріпляться дерев'яні рейки, котрі утворюють собою сидіння та спинку. 

Загальним недоліком таких лав є те, що при значній відстані між опорами дерев'яні рейки з 
часом деформуються та втрачають стійкість. Окрім цього, такі лави не пристосовані для 
комфортного розташування людей під час відпочинку й тривалого спілкування. 15 

Задачею корисної моделі є створення такої садово-паркової лави, яка мала б сучасну 
архітектурну форму та була б зручною для відпочинку й спілкування людей. 

Поставлена задача вирішується тим, що садово-паркова лава містить металевий каркас у 
складі продовгуватої опорної рами на чотирьох ніжках та двох спинок, що розташовані по 
діагоналі. Поверхня сидіння та спинок виконана з дерев'яних рейок чи іншого нетеплоємного 20 

матеріалу, що закріплені болтами до металевого каркасу. Така конструкція придає лаві сучасної 
архітектурної форми, яку за необхідності можна використовувати як універсальний модуль для 
більш складних конструкцій садово-паркових лав. 

На кресленні зображено загальний вигляд заявленої садово-паркової лави. 
Згідно з представленим кресленням садово-паркова лава містить металевий каркас у складі 25 

продовгуватої опорної рами (1) на чотирьох ніжках (2) та двох опорних спинок (3), що 
розташовані по діагоналі одна напроти одної. На поверхні опорної рами (1) й опорних спинок (3) 
болтами закріплені дерев'яні рейки, що утворюють сидіння (4) та спинки (5). Запропонована 
садово-паркова лава має низку переваг: 

- сучасна архітектурна форма; 30 

- комфортне розташування людей під час відпочинку й спілкування. 
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